

抗菌薬の使い方

敵はコロナだけにあらず！今こそ基本に立ち返る

正誤表

このたびは『medicina』59 卷 7 号 (2022 年 6 月号) 特集「抗菌薬の使い方——敵はコロナだけにあらず！今こそ基本に立ち返る」をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

本誌におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2022 年 6 月 15 日作成

2022 年 6 月 20 日更新

訂正箇所	誤	正	掲載
伊東 完「腸管感染症」(p.1110～1114) 内 p.1113・本文左段・処方例内 2～3 行目	アジスロマイシン* 1 回 500mg, 1 日 <u>3 回</u> , 経口 投与, 3 日間	アジスロマイシン* 1 回 500mg, 1 日 <u>1 回</u> , 経口 投与, 3 日間	2022/6/15
難波雄亮「脳梗塞②健忘/視床梗塞 — 手口感覚症候群」(p.1161～ 1165) 内 p.1164・本文 3 行目, 14 行目	<u>Cheiro</u> -Oral syndrome <u>Cheiro</u> -Oral-Pedal 症候群	<u>Cheiro</u> -Oral syndrome <u>Cheiro</u> -Oral-Pedal 症候群	2022/6/20

